

QMM#1 2021-01-20

1. Formalia

- 1.1. Mötets högtidliga öppnande
Melik öppnar möte 17:33
- 1.2. Val av mötesordförande
Melik nomineras och väljs
- 1.3. Val av mötessekreterare
Elin nomineras och väljs
- 1.4. Val av två justeringsmän, tillika rösträknare
Adam C och Cornelia nomineras och väljs
- 1.5. Adjungeringar
Glenn och ex ges yttrande- och förslagsrätt
- 1.6. Mötets behöriga utlysande
Mötet anses behörigt utlyst
- 1.7. Anmälan av övriga frågor
Inga övriga frågor anmäls
- 1.8. Godkännande av dagordning
Dagordningen godkänns utan tillägg
- 1.9. Föregående mötesprotokoll
<https://docs.google.com/document/d/1iZEms2QFwYVYwhUfYH7uHfl6aRx3IzY6hNxWS6VCAhE/edit?usp=sharing>

2. Meddelanden

- 2.1. QM [Qlubbmästare]
Alla Aktiva och de gamla som ansökte har fått access. Inga Ex/Wraq fick larm/sprit access, mvh. S.ordf. Kassa uppdatering: +3729kr/+31%. Ifall pandemi fortsätter kanske spendera internreppen på något online för alla? Något att göra måste vi iaf. komma på.
- 2.2. vQM [Vice Qlubbmästare]
Ej närvarande
- 2.3. SkM [Skattmästare]

Ej närvarande

- 2.4. SM [Spritmästare]
Inte så mycket som hänt
- 2.5. DM [Dokumentmästare]
Nähä det är ju jag
- 2.6. NM [Nätmästare]
Har fixat med appen
- 2.7. IM [Inköpsmästare]
Inte så mycket inköp
- 2.8. INM [Incestmästare]
Inte så mycket
- 2.9. KM [Köksmästare]
Ej närvarande
- 2.10. PM [Pyntmästare]
Inte så mycket
- 2.11. PrM [PR-mästare]
Inte så mycket
- 2.12. VM [Vaktmästare]
Ej närvarande
- 2.13. Övriga [WraQ, Glenn, Ex, Adjungerade]

3. Bordlagda ärenden:

Samtliga ärenden bordläggs igen

QMM #3 2020-03-16

QMM #4 2020-04-21

QMM #5 2020-05-19

QMM#7 2017-10-03

QMM#5 2018-07-28

QMM#4 2018-06-09

4. Rapporter:

Nya regler för ansvariga gällande event i Kistan med/utan alkoholservering:

- På ett event med servering eller fler än 50 pers (som inte tillåts just nu) krävs "festansvarig", utrymningsledare och brandsäkerhetsansvarig. För att vara festansvarig eller utrymningsledare krävs genomgången Festutbildning. För att vara brandsäkerhetsansvarig krävs genomgången Festutbildning eller annan brandutbildning given av KTH.
- På ett event med servering krävs en serveringsansvarig, som klarat STAD-utbildningen. Denne behöver inte ha gått Festutbildningen.
- Brandsäkerhetsansvarig och utrymningsledare kan inte vara samma person, men övriga poster kan kombineras.
- Vid större event eller event där omständigheterna försvårar eventuell utrymning kan fler utrymningsledare behövas.
- Sammanfattningsvis: på ett event med alkoholservering behövs minst 2 personer som har gått Festutbildningen och 1 som gått STAD, som kan vara densamma som en av de med Fest. Alltså minst 2 ansvariga personer.

5. Festformalia:

5.1. Kommande fester

5.1.1. Glensittning 30/1

Big big VIFvi , får kanske göra någon pub om vi får chansen för att sälja märken eller spara dem tills nästa år och skriva något över idk

5.1.2. Glensittning Tackfest, Reball XX/XX
VIF

5.1.3. Inval 6:e Februari
Mer info kommer, kommer ordnas via Zoom.

5.2. Festade fester

5.2.1. Lan med Glenn 28/11
Borde göras igen!
Det spelas spel.

6. Besluts- och diskussionspunkter
Inge beslutspunkter.

7. Övriga frågor

Inga övriga frågor.

8. Slutformalia

8.1. Nästa möte
24/02/2021

8.2. Mötets avslutande
Mötet avslutas 17:51

Mötesordförande

Mötessekreterare

Justerare / Rösträknare

Justerare / Rösträknare

Närvarolista

1.1 Melik Atabeyli

Elin Hjelmestam

Adam Caspary

Johannes Valck

Netanel Eklind

Cornelia Sundqvist

Adlan Atabeyli

Alex Kauffman

Alexander Engelhardt

August Hafvenström

Emelie Gartmon

Katarina Lindmark

Leonard Lindgren

Linné Sandblom

Niloofar Rahmani

Rikard Johansson

Robin Argin

William Axbrink

Alva Ols

2.1 Ingrid Waade

4 Iss Chong
Åke